

# “主要股东”刻意施加压力 夸大高额外汇储备风险 美国操纵IMF 试图影响中国

自2008年金融危机爆发以来,国际货币基金组织中发达成员国与发展中成员国的分歧加剧。

国际货币基金组织独立评估办公室发布报告说,国际货币基金组织专门立项研究全球外汇储备积聚,以回应“主要股东”对左右中国汇率政策的无力感。报告写道,一些国家感到,在美国等主要出资国的压力下,国际货币基金组织才开始专注外储课题。

一国外汇储备稳定增加,既可能因为巨额贸易盈余所致,同样可能缘于本币利率低估。美国长期指责人民币币值低估,以保护出口。

国际货币基金组织(IMF)内设机构19日发布报告,显示这一组织在美国等主要出资国所施加的压力下,过分强调高额外汇储备的风险,试图影响中国经济政策。

国际货币基金组织的结论是,中国外汇储备规模是“推荐”水平的两倍,警告过度外储对全球金融稳定构成风险。独立评估办公室在报告中写道,国际货币基金组织上述研究结果“不具说服力”,因为它“只看表象不看原因”。

报告说,国际货币基金组织无

视一些国家积累外汇储备的原因,忽视美国等发达国家经济政策对金融稳定构成的威胁。其中,美国货币宽松政策致使美元超量供应,扭曲全球市场。

报告建议,国际货币基金组织“应强调比外汇储备更为紧迫的问题,如全球流动性增长和资本流动

不稳”。

新兴经济体外储规模过去十年间迅猛增长,希望能对全球资本流动设立金融缓冲,依靠自身力量摆脱金融危机。

美国《华盛顿邮报》20日评论,国际货币基金组织关于中国的报告多次提及汇率政策时,焦点突然转移至外储,被视为帮助美国突出中国经济“失衡”问题,而非应对迫在眉睫的问题。

美国是国际货币基金组织最大出资方,对这一组织董事会的重大决定有举足轻重的话语权。

卜晓明(新华社供本报稿)

新华社上午电 美国一份调查报告批评国务院高层在利比亚班加西袭击事件中“系统性失灵”、存在“领导、管理缺陷”后,国务院数名高层官员提交辞呈,其中包括一名负责外交安全的助理国务卿。

美国国务院19日宣布,助理国务卿、外交安全局局长埃里克·博斯韦尔已经辞职,还有其他3名官员被免职。

美国国务院“责任评估委员会”18日提交调查报告,批评班加西领馆应对袭击准备不足,国务院外交安全局和近东事务局存在“系统性失灵和领导、管理缺陷”。

被批在班加西袭击事件中“失灵”  
美国国务院数名高官辞职

## 美枪支管制措施未获多数人支持

新华社纽约12月19日电 美国19日公布民调显示,枪支管制未获大多数美国人支持。

美国康州小学枪击案引发对于枪支管制及防止类似枪案发生的讨论。调查显示,禁售攻击性武器的措施在支持度上仅排第四。

增加学校警力排第一位(53%),增加政府对心理健康和治疗的投入(50%)、减少影视和电子游戏中的枪支暴力描述(47%),分别列第二、第三位,其余依次是禁售攻击性武器和半自动枪支(42%),学校配一名工作人员携带武器维护校园安全(34%),媒体不公布枪杀案凶犯的名字(27%)。

本报专稿 日本媒体20日报道,日本前首相麻生太郎以“花钱能手”著称,在日本自民党党首安倍晋三即将组建的新内阁中,他将出任副首相兼财务大臣。

日本媒体20日报道,麻生的花钱习惯与誓言推进日本经济的安倍相符。担任首相期间,麻生启动一系列经济刺激项目试图推进日本经济,价值数以千亿美元计算。

同时,安倍晋三打算给前党首谷垣禎一和自民党干事长石原伸晃安排内阁职务,促进党内团结,并任命前总务兼邮政民营化改革大臣菅义伟为内阁官房长官。

分析师认为,为着眼明年参院选举,安倍希望确保党内团结,挑选经验丰富的议员进入内阁。(钟和)

(相关报道详见今日《新民环球》A29版)

## 安倍拟以内阁职位促党内团结 “花钱能手”当日本财相



■安倍晋三(中)将为谷垣禎一(左)和麻生太郎安排内阁职位

## 三地专家齐聚论坛 畅谈中国周边合作

本报讯 由周边合作与发展协同创新中心与光明日报社联合举办的2012年周边合作与发展论坛昨天在沪举行。来自北京、上海、新加坡的专家学者齐聚一堂,就本次论坛的主题“周边合作与中国成长”展开热烈讨论。

周边合作与发展协同创新中心是由华东师范大学、北京大学与复旦大学合作创建。本次论坛上,专家探讨了中国周边合作面临的新形势等话题。(齐旭)

# 客厅电视新标准 创维55E800A新年赠豪礼

新年将至,你还在纠结选择哪一款智能电视吗?有没有一款高端时尚电视新品,让你玩得尽兴、用得开心、看着过瘾?对于追求品质生活享受的沪上消费者来说,创维新款55英寸E800A健康云电视可谓全能王者,它不仅采用了全新的不闪式3D硬屏工艺,画质清晰逼真,还配置云健康平台,全家人的健身锻炼通通交给它吧!让你足不出户,就能释放潜能,尽享高端生活范儿。

### 无边框设计 客厅IMAX选硬屏3D

电视机是家庭客厅的大物件,它的功能不仅是用来收看电视节目,还有若室内装饰的重要作用。摆放一台拥有时尚设计感的新款电视,在亲戚朋友面前当然倍有面子。

那么,什么样的电视设计更符合当下的审美主流风格呢?据业内专家介绍,随着苹果iPhone手机的普及,大屏幕无边框硬屏设计日益受到消费者的欢迎。这股“无边风”也刮到了电视行业。

大屏幕意味着观看视野更广阔,无边框设计让整个机身与墙壁浑然一体,非常具有现代艺术感。引人注目的是,E800A系列采用全新“无边硬屏”设计,上、左、右三面无边,超越空间界限无限延展,由内至外带给用户更极致的3D视觉体验。

准备年底购置电视的张小姐听工作人员介绍,硬屏3D有五大优势:不闪烁、不伤眼,有效

Skyworth 创维  
健康美妙生活



## 创维云电视 改变的不仅是看法

保护视力:3D眼镜易佩戴、零辐射,再不用担心久看电视长痘的难题;55英寸的高亮度屏幕更清晰,视角好。此外,超节能的环保设计让硬屏3D电视成为消费热点。

“无边硬屏”的期级工业设计采用了GIP技术,其主要技术突破在于将屏体两侧的驱动电路隐藏到屏体内部,使得整机浑然一体,3D视觉无限延展。整机设计彰显消费者的品位。

钱师傅是创维E800A电视的忠实用户,据他介绍,“我是一位电影迷,特别羡慕电影院IMAX大屏幕效果。有了这个55英寸E800A,客厅就变成了全家人的IMAX,看大片、玩游戏很过瘾。”

### 云端NUI界面 老少皆宜上手即用

伴随云电视概念的逐步普及,绝大多数消费者其实对云电视已有一定了解。那为什么仍然还有许多用户对“云电视”犹豫不决呢?

我们发现,当前消费者比较担心的问题是,智能电视功能太复杂,操作不便,掌握起来麻烦。家住黄浦区的吴女士说,“父母喜欢看曲艺节目,我想给父母添置新电视,可如今的智能电视铺天盖地,功能五花八门,遥控器按钮更是多得吓人,很担心买回家不知道怎么用。”

针对这些实际问题,一些电视厂商在用户体验方面做足了功

课。据创维上海分公司负责人介绍,“让老百姓一看就会,一学就会,真正把电视变成全家人娱乐的好工具,这是我们长期努力的方向。”

创维E800A就是典型代表。据了解,这款云健康电视特创NUI用户界面,贴心的功能设计十分适合老人孩子使用。“一问二传三手势”形象概括了UNI系统的神奇之处。所谓一问是指语音博士功能,用户可以跟电视“说话”,电视“有问必答”,十分有趣。二传是指多屏互动,手机也能遥控电视,两个屏幕的内容可相互分享。

“最好玩的是三维识别三大运动”,技术人员表示,“冠军乒乓、弥雅瑜伽、健身操是三个

深受用户喜爱的游戏,丢掉游戏手柄做运动,在家也能玩健身,从此丢掉遥控器!”

### 节能一路领先 低碳环保设计理念

有专业人士分析,对于消费者来说,平板电视是否节能将成为消费者购买的重要标准。的确,倡导节能环保是眼下最时尚的消费理念之一。在低碳省电设计上,创维E800A真正下足了功夫。

据悉,创维目前主推的健康云电视系列产品,已成为最受市场关注的节能明星之一,实现了大尺寸电视的高画质、低能耗。健康云电视结合了创维领先的UGS超节能系统,以高效电源、电路和LED背光、高透光液晶结构和增亮膜设计为基础,通过矩阵背光、健康全屏变等节能技术的调整,实现整机一级能效、待机系统“0”功耗。

一份研究报告显示,在同样播放条件下,配备“炫黑IPS硬屏”的E800A的功耗比IPS硬屏或软屏要节能30%。

据悉,元旦春节期间,创维将掀起大板健康云电视风暴,凡购买创维55E800A即赠送价值1999元32英寸超窄边LED电视,购买创维65E91RD即赠送价值3299元超窄边LED电视,购买创维65E99RS即赠送价值5399元42英寸E700S云电视一台。好礼不断,值得申城市民期待。

咨询电话:021-58308741